

12.06.2018.

PREDMET: Obavijest o izmjeni rješenja o dozvoli uslijed izmjene maksimalno dozvoljenih količina ostataka (rezidua) za sredstvo za zaštitu bilja RIDOMIL GOLD R

Poštovani,

Obavještavamo Vas da je kod sredstva **Ridomil Gold R** tvrtke Syngenta Crop Protection AG došlo do izmjene primjene u **bosiljku i drugom začinskom bilju u zaštićenom prostoru** te Vas sukladno tome želimo obavijestiti o novoj primjeni.

Primjena u bosiljku i drugom začinskom bilju prema **prethodnom rješenju** bila je registrirana kako slijedi:

m) bosiljku (na otvorenom i u zaštićenom prostoru) i drugom začinskom bilju (na otvorenom i u zaštićenom prostoru) za suzbijanje plamenjača (*Peronospora* spp., *Plasmopara* spp., *Pseudoperonospora* spp.) u količini do najviše 5 kg/ha. Sredstvo se primjenjuje kada postoji rizik od zaraze ili u uvjetima povoljnima za razvoj bolesti. Dozvoljena je najviše jedna primjena tijekom vegetacije;

Prema novom rješenju, primjena za bosiljak i drugo začinsko bilje sada glasi:

l) bosiljak i drugo začinsko bilje (na otvorenom) za suzbijanje plamenjača (*Peronospora* spp., *Plasmopara* spp., *Pseudoperonospora* spp.) u količini do najviše 5 kg/ha. Sredstvo se primjenjuje kada postoji rizik od zaraze ili u uvjetima povoljnima za razvoj bolesti. Dozvoljena je najviše jedna primjena tijekom vegetacije;

m) bosiljak i drugo začinsko bilje (u zaštićenom prostoru) za suzbijanje plamenjača (*Peronospora* spp., *Plasmopara* spp., *Pseudoperonospora* spp.) u količini do najviše 3,8 kg/ha. Sredstvo se primjenjuje kada postoji rizik od zaraze ili u uvjetima povoljnima za razvoj bolesti. Dozvoljena je najviše jedna primjena tijekom vegetacije;

Bosiljku i drugom začinskom bilju u zaštićenom prostoru doza primjene smanjena je s 5,0 kg/ha na 3,8 kg/ha. Podaci za sve ostale primjene ostaju **nepromijenjeni**.

Ljubazno Vas molimo da se tijekom primjene pridržavate nove registracije.

Molimo da nam eventualne upite šaljete na mail adresu: savjeti.hrza@syngenta.com

U slučaju potrebe za dodatnim informacijama, stojimo na raspolaganju.

Srdačan pozdrav,
Syngenta Agro d.o.o.

